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ВСТУП 

 
Актуальність теми. На сьогоднішній день у нашій країні склалася 

досить складна економічна ситуація. Більшість вітчизняних підприємств 

зазнають великих збитків, але все ж намагаються утриматися на ринку. В 

таких умовах конкуренція зростає та стає більш жорсткою, тому усі 

суб’єкти господарювання повинні правильно організувати свою діяльність. 

У ринкових умовах висока конкурентоздатність суб’єктів господарювання 

є запорукою отримання високого і стабільного прибутку. Висока 

конкурентоспроможність – основна умова розвитку і життєдіяльності 

підприємства. Розуміючи це, вітчизняні товаровиробники в умовах 

жорсткої конкурентної боротьби ставлять перед собою такі цілі: 

задоволення потреб, існуючих на ринку, отримання максимального 

прибутку і збільшення обсягів збуту, розширення частки внутрішнього і 

зовнішнього ринку, забезпечення необхідного рівня якості та ціни 

продукції, що виробляється, впровадження нових технологічних процесів і 

модернізація обладнання. 

Трансформація економіки обумовлює необхідність створення та 

реалізації нової конкурентної політики, спрямованої на досягнення цілей 

підприємства відповідно до вимог нової економічної дійсності 

Конкурентоспроможність є одним з головних вимірювачів 

успішної діяльності підприємства. В умовах глобалізації світової 

економіки глобалізується і конкуренція підприємств. Практично, це 

завжди конкуренція з відомими світовими виробниками. Сьогодні не 

можна розраховувати на те, що знайдеться ринок, недоступний для 

світових виробників, тому проблема забезпечення 

конкурентоспроможності власної продукції потребуватиме постійних 

рішучих дій для свого вирішення. 

Управління конкурентоспроможністю підприємства як тема 

кваліфікаційної роботи дає можливість не тільки вивчити теорію, а й 

постійно  використовувати  отримані  знання  на  практиці.  Крім  того, 
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оцінка конкурентоспроможності підприємства настільки тісно пов'язана 

з поняттям управління, що набуті навички не можуть залишитися 

незатребуваними, особливо якщо є практичними. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є ПрАТ «Одеський 

завод шампанських вин» (далі − ПрАТ «ОЗШВ»). 

Мета і завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є 

розгляд основних теоретичних питань конкурентоспроможності та 

конкурентних переваг підприємства. 

Досягнення зазначеної мети обумовило необхідність вирішення 

наступних завдань: 

- визначення критеріїв конкурентоспроможності й формування системи 

показників її вимірювання; 

- розроблення методів оцінки рівня конкурентоспроможності; 

- розроблення  методів  формування  алгоритмів  (програм)  підвищення 

конкурентоспроможності. 

– охарактеризувати стан та структуру персоналу підприємства 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин»; 

- проаналізувати управління персоналом ПрАТ «Одеський завод 

шампанських вин». 

Конкурентоспроможність залежить від низки чинників, які 

об'єктивно впливають на підприємство, а також суб'єктивних, які залежать 

від команди управління підприємства,  організації,  цілеспрямованості 

робіт, пов'язаних із забезпеченням конкурентоспроможності. Проблема 

підвищення конкурентоспроможності має кілька аспектів: технологічний, 

організаційний, економічний, соціальний, юридичний та комерційний. І 

хоча всі вони становлять єдину систему забезпечення 

конкурентоспроможності продукції, існує певна черговість вирішення 

питань кожного з аспектів. Проте вирішення економічних питань є 

першочерговим. 
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Методи дослідження. У роботі використовувалися аналітичні, 

графічні та розрахункові методи дослідження. 

Аналіз досліджень та публікацій. Наукові публікації та спеціальна 

наукова література закордонних та вітчизняних вчених; звіти та аналітичні 

матеріали офіційних статистичних збірників України; данні звітності 

ПрАТ «ОЗШВ». 

Предметом дослідження виступає комплекс теоретичних, 

методологічних та науково-практичних підходів до управління 

конкурентоспроможності підприємства ПрАТ «Одеський завод шампанських 

вин». 

Практичне значення одержаних результатів дослідження мають 

теоретичне і практичне значення для питань вдосконалення системи 

управління    конкурентоспроможності    діючого    підприємства    ПрАТ 

«Одеський завод шампанських вин». 

Наукова новизна. Удосконалено наукові підходи до управління 

конкурентоспроможністю підприємства виноробної галузі з урахуванням 

специфіки конкурентного середовища.і підходи до управління 

конкурентоспроможністю підприємства виноробної галузі з урахуванням 

специфіки конкурентного середовища. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» є одним з найбільших 

виробників шампанських та ігристих вин в Україні. Підприємство поєднує в 

собі кращі традиції шампанського виноробства. Завод був заснований в 

1896р. під назвою "Південно-російське суспільство виноробства Генріх 

Редерер в Одесі". 

Для визначення напрямку діяльності заводу була сформульована місія 

заводу - ПрАТ "ОЗШВ" це команда професіоналів, пов'язана духом лідерства; 

ми створюємо і пропонуємо душевний продукт, якість і смак якого поєднує в 

собі традиції поколінь і інновації в маркетингу; ми допомагаємо 

насолоджуватися життям дорослим людям усього світу. 

Зараз ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» - сучасне 

підприємство, потужність до яких становить 15 мільйонів пляшок на рік. 

Асортимент продукції складається з 33 найменувань. Крім внутрішнього 

ринку, продукція заводу відома в таких країнах як Естонія, Абхазія, Ізраїль, 

Чехія, Великобританія, Канада, Швейцарія та інші. 

Проаналізувавши основні техніко-економічні показники ПрАТ 

«ОЗШВ» за 3 роки (2005-2007рр.), можна помітити наступні зміни: в 2007р. в 

порівнянні з 2005р. на підприємстві було випущено продукції на 43964,19 

тис.грн. або на 56,49%; відповідно збільшився і обсяг реалізованої продукції 

на 44482,7 тис.грн. або на 53,2%; валовий прибуток при цьому збільшилася 

майже  в  два  рази,  а  чистий  прибуток  на  1017,4  тис.грн.  або  на  21,38%; 

середньооблікова чисельність працівників зменшилася на 10 осіб, при цьому 

середньорічна продуктивність праці 1 працівника збільшилася на 153302,36 

тис.грн .; рентабельність продукції збільшилася на 14,73%, а рентабельність 

продажів на 6,48%. В цілому техніко-економічні показники підприємства 

мають позитивну тенденцію, це свідчить про стабільне його функціонування. 

Аналіз контролю якості продукції на ПрАТ «ОЗШВ» показав, що він 

відбувається  на  належному  рівні,  що  дозволяє  підприємству  випускати 
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високоякісний продукт. Але також аналіз дозволив виявити поряд з 

позитивними сторонами і ряд недоліків. 

Для підвищення конкурентоспроможності продукції на ПрАТ 

«ОЗШВ», я запропонував знизити величину браку продукції, за рахунок 

стимулювання працівників, а також придбати установку для перевірки 

якісних характеристик пляшки, яка відсутня на підприємстві. 

Захід щодо зниження браку за рахунок стимулювання працівників 

принесло істотний ефект. Величина  браку готової продукції знизилася на 

0,02%, при цьому підприємство отримало приріст прибутку в розмірі 

24357,88 грн. 

Комплексна  система мотивації працівників привела до більш суворого 

і об'єктивного контролю якості продукції, що дозволить виявляти брак на 

більш ранній стадії виробництва; сприяє зменшенню недоброякісних 

виробів; знижує ймовірність додаткових виробничих витрат; перешкоджає 

проникненню браку за ворота підприємства, підвищить 

конкурентоспроможність   підприємства. 

Придбання установки для випробування пляшок на тиск також 

принесло підприємству хороший результат. Тривалість виробничого процесу 

зменшилася. Сумарні чисті грошові надходження за три роки проекту 

складають 79434,9 тис.грн. Також підприємство зможе надавати послуги з 

контролю якості пляшок іншим підприємствам виноробної галузі, що 

дозволить йому в подальшому отримувати додатковий прибуток. 

Потенційними   клієнтами   є   ЗАТ   «Одеський   коньячний   завод»,   ЗАТ 

«Одесавинпром» та ін. 
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